

EDICIÓN

SERVICIO DE URGENCIA

Todos en este mundo tenemos un intalienable derecho a la vida y, como consecuencia lógica de él, derecho al descanso. La legislación del trabajo fija infranqueablemente la línea que no puede sobrepasar la actividad laboral.

Pero existen asimismo estamentos y profesiones para las cuales no hay fijado límite tal, por ser consideradas liberales y además tal vez por estimarse que la cesación de la obra de cada uno podría convertirse en un daño efectivo para quien necesite sus servicios. Concretamente podríamos referirnos a las de tipo sanitario.

Médicos, practicantes comadronas, farmacias... Injusto de todo punto sería pretender obligarles a una ininterrumpida actuación. Respecto a las últimas, se ha llegado aunque muy imperfectamente a encontrar una fórmula con el establecimiento de los turnos, siquiera sean éstos insuficientes a todas luces ya que una población como la nuestra no puede —dado su perímetro más que por el número de sus habitantes— ver cubiertas sus necesidades con una sola de guardia durante la noche, que es la sucesión de las horas más largas y más tristes para quienes tienen en su hogar la enfermedad.

Esto es, si quiera, una solución relativa. Pero ¿y el médico, y el practicante?... No se les puede exigir que renuncien al descanso; no deben agotarse privados de reposo; no ha de ponerse frente a la necesidad de una negativa de acudir a una llamada, situándoles en un plano de completa inhumanidad.

Se nos ocurre que sería posible quizás estudiar y crear un servicio de urgencia; una especie de guardia permanente para desplazarse en caso de positiva precisión a una visita domiciliaria, bien fuera ello por acuerdo voluntario, bien se hiciera mediante los centros oficiales —Hospital, Casa de Socorros, entidades a cuyo cargo corre el Seguro de Enfermedad, Cruz Roja, etc., etc.—

Es una idea que lanzamos, acuciados por sugerencias recibidas de personas que han hallado este problema en momentos angustiosos. Y no la creemos tan descabellada... al menos desde el punto de vista de la humanidad doliente.



La joven cantante Magdalena Durán no dice...

Conocía muy superficialmente a Magdalena Durán. A pasar a veces por la calle del Mar me había fijado en una muchacha rubia de rostro dulce, centrada detrás de dos cristales en actitud pensativa pero no se me vino la idea que se trataba de la joven cantante.

A raíz del Salón de Primavera de Mallorca que tuvo lugar el pasado año en el Palacio de la Lotería, y en donde tomara parte en unos recitales de canto Magdalena, tuve ocasión de charlar muchos momentos con ella y de cierta también en interpretaciones exquisitamente felices.

Hace días a volvíamos a encontrar en la mansión de nuestro distinguido amigo D. José Balaguer, Director Honorario de la Orquesta Sinfónica de Mallorca. Había una reunión íntima y a la vez del venerable músico se habían congregado muchos artistas a granos de reconocido prestigio y otros cuyo porvenir les son rife.

Magdalena Durán estuvo excelente y durante sus intervenciones pudimos apreciar adelantados en el dificultoso camino de la actuación.

Cruzábamos esta mañana el antiguo Paseo del Borne y de pronto vimos a Magdalena y aprovechando el momento que dura un cambio de todos le hice algunas preguntas que contestó azarada y sonriente.

—¿Hace muchos años que siente vocación por la música y el canto?

—Bastantes, tenía yo 17 años cuando me gustó cantar y desde entonces me he dedicado a ello. Me gusta mucho cantar y me gusta mucho cantar.

—¿Quién fue tu primer Maestro?

—Barata, quien se dedicó a enseñarme a cantar y me enseñó a cantar en los primeros pasos en los estudios. Actualmente estoy en manos del tenor Sr. Nadal quien también ha puesto sin el cuidado en la formación artística.

—¿Tus actuaciones en público?

—Ninguna; es decir en el Salón de Primavera y en recitales privados. También en la Sala Velázquez de Barcelona, en cuyo

local se reunen destacadas personalidades en el campo de la música y de canto.

Ahora tomaré parte en el homenaje que ha de dedicarse a nuestro Toldrà, Director de la Orquesta Municipal de Barcelona y que tendrá lugar en la Sala Velázquez, también.

El programa que desarrollaré será el mismo a de mi actuación en la casa del Sr. Balaguer y que lo hice en atención a las autoridades que estaban presentes, ya que yo había estudiado especialmente para aquel homenaje.

—¿Las obras que más te gustan interpretar?

—Casi todas, especialmente el emperador Pagliacci, La Bohème, Lohengrin, Las Bodas de Figaro, Carmen, etc., etc.

—¿Te gustaría debutar en un teatro palésano para que tus paisanos fueran los primeros en juzgar tu actuación?

—Mucho me encantaría, ahora que si las circunstancias aconsejaran mi primera actuación en público en otro local, de la península que vería obligado desde luego a acceder.

—¿Has pensado en los momentos de asueto en otras cosas que no sean tu carrera, como por ejemplo casarte?

—Desde luego pero...

No pudo terminar la frase Magdalena, habíamos llegado a un punto demasiado delicado y con fiado a una pregunta indiscreta y pasé a otra cosa.

—¿Qué deportes son los que más prefieres y que equipo de fútbol es el favorito para tí?

—Sin duda alguna me gustan todos los deportes, pero el fútbol es mi deporte favorito. Me gusta mucho jugar y me gusta mucho jugar.

—¿Te gustaría actuar ante la cámara cinematográfica?

—Ya lo creo, siento por el cine una gran predilección y constituiría una de las diversidades que más me gustan.

—¿Empieza a lloviznar y me vi obligado a interrumpir mi labor. Eran las dos de la tarde y con toda seguridad ambos pensábamos que en nuestra casita nos esperaba el «sueñecito» almorzante. Así que unos apretones de manos me apresurados porque también esperaba a lluvia pusieron fin a una entrevista accidental y por tanto improvisada. E. F. P.

¿Podrá restaurarse la Monarquía de los Habsburgos?

Londres, 6.—Gran Bretaña se opone a incluir en el tratado de paz e independencia de Austria una cláusula por la que se prohíba de manera permanente la restauración de la monarquía de los Habsburgos, según se declaró oficialmente en el Foreign Office.

Se añade que Gran Bretaña no considera indispensable esta cláusula y que, por tanto, se opondrá a su inclusión.

En la reunión de los Auxiliares de Ministros de Asuntos Exteriores, el Delegado de los Estados Unidos, General Clark, presentó una propuesta para la inclusión de la cláusula en cuestión.

Por su parte el Delegado soviético, Gusef, indicó que su Gobierno ha considerado esencial o indispensable.

EFE.

La Asamblea italiana recomienda la firma del Tratado de Paz

Roma, 6.—La comisión de Asuntos Internacionales de la Asamblea Constituyente ha decidido recomendar que Italia firme el tratado de paz, en interés a la nación.

Después de anunciarse esta decisión, el primer ministro, Alcide De Gasperi, manifestó con ocasión de la firma, Italia debe presentar una fuerte protesta contra la dureza e injusticia del tratado.

En el Palacio de El Pardo S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo recibió a don José Luis de Goyarri, Presidente de la Diputación Provincial de Vizcaya con una comisión de la Corporación.

El Presidente recordó la creación de la Diputación vizcaína, cuyos jóvenes diputados presentaban huellas de sacrificio y mutilación en sus cuerpos, adquiridas en los campos de batalla. En mayo de 1939 acordó la Cruzada con destino a los naturales o vecinos de Vizcaya, y hoy la nueva Diputación le ofrece al Caudillo una Medalla especial de oro, en ejemplar único de tan preciosa condecoración, de la que le hacen entrega en este instante.

Su Excelencia dijo que era para él una satisfacción el recibirles y el que recordaran las gestas de nuestra Cruzada, sobre todo en lo que respecta a Bilbao cuya caída aceleró la consecución de la victoria.

Acepta complacido esta Medalla que se le ofrece, en la que se conmemora el trabajo, la paz, el orden social y la colaboración entre todas las clases, ese espíritu de trabajo y ese espíritu creador que tanto se destaca en los hijos de Vizcaya, y que es el fundamento mayor del progreso económico y de las prosperidades de los hombres de España.

Terminó exhortando a los reunidos a que continúen laborando con entusiasmo y fe porque las esencias de nuestro Movimiento constituyen una realidad en breve plazo.

El Caudillo conversó animadamente con los comisionados, interesándose por los problemas de Vizcaya, y estrechando la mano a los reunidos.

Seguidamente el Jefe del Estado recibió al Gobernador Civil de La Coruña, acompañado de comisionados de los Ayuntamientos de Betanzos y Padrón.

Los representantes de estas dos villas, en sentidas y emocionadas palabras, le hicieron la ofrenda de la Medalla de oro de la ciudad, junto con el título de concesión.

Tanto a unos como a otros comisionados, S. E. los agradeció sus valiosas ofrendas, que aceptaba encantado.

Expuso su interés por todos los problemas de Galicia que tan bien conocidos le son, prometiendo la ayuda del Gobierno para lograr resolverlos.

Su Excelencia habló largo rato con los reunidos, que le hablaron extensa y detalladamente de todos los asuntos que afectan a estas villas gallegas.

A continuación el Generalísimo recibió al Alcalde de Motril, con una comisión de aquel Ayuntamiento que le hizo entrega del nombramiento de Alcalde Honorario de la Villa, con la Primera Medalla de Motril.

El Caudillo agradeció el sentido homenaje, tan grato por venir de una villa vascongada, cuyos esfuerzos a través de la Historia para lograr la unidad, fortaleza y prosperidad de España le son bien conocidos.

Se interesó por el progreso de las villas y pueblos españoles, por la mejora de su nivel de vida y de su cultura, para lo cual espera que pronto sea una realidad la creación del Instituto de Enseñanza Media Laborales en los pueblos importantes de la región con lo que se evitará el éxodo de los más cultos hacia las capitales, tan perjudicial para los intereses generales de la Patria.

El ingeniero jefe de las obras del puerto dió cuenta al Caudillo de la marcha de las obras que se están realizando, mostrando éste su interés por tan importante mejora.

Por último recibió S. E. a la comisión de trabajadores agrícolas de Málaga, acompañados del Delegado Nacional de Sindicatos y del Gobernador Civil de la Provincia, los cuales le hicieron entrega de un álbum conteniendo cuarenta y cinco mil firmas de los trabajadores del campo en homenaje de firmeza y entusiasta adhesión, recogidas algunas, después de recorrer andando varios kilómetros, haciendo entrega también de un ejemplar del proyecto de Reglamento del Trabajo en el campo, elaborado de acuerdo entre empresarios y obreros.

En nombre de los comisionados dirigió unas palabras al Caudillo de los obreros, el cual expresó el anhelo y la inquietud de millones de familias malagueñas que tienen puesta su fe y su esperanza en ser atendidos por el Gobierno

El comunismo francés, opuesto al tratado con Inglaterra

DECLARA OFICIALMENTE QUE NO SOLO NO RESUELVE LAS CUESTIONES VITALES PARA FRANCIA, SINO QUE MENGUA SU LIBERTAD DE ACCIÓN

París, 6.— El partido comunista francés ha decidido oponerse a la firma del tratado de alianza franco-británico en las condiciones previstas por el acuerdo concluido el pasado mes en Londres entre León Blum, jefe entonces del Gobierno francés, y el primer ministro británico, Attlee, en su resolución adoptada hoy, la oficina política del partido comunista, dice que aunque se partiría de la conclusión de un tratado anglo-francés, es preciso resolver antes las diferencias que existen entre Francia y Gran Bretaña, especialmente en lo que se refiere al problema alemán.

La firma del tratado franco-británico de alianza —dice la resolución— antes de resolver estas cuestiones y antes de hacer extensivo garantías respecto al aumento de entregas del carbón del Ruhr y a la seguridad de nuestras fronteras, quiliaría a Francia importantes medios de acción en las negociaciones que se celebran después para resolver los asuntos alemanes.

Esta declaración concuerda con la de Thorez a raíz del viaje de Ram en el que dijo que aprobaba el comunicado Blum-Attlee.—Efe.

Londres, 6.— El redactor diplomático de la Agencia Reuter escribe que la actitud oficial británica ante la comisión de los comunistas franceses de oponerse a la conclusión del tratado anglo-francés, será probablemente la de mantenerse a la expectativa.

En los medios oficiales se declaraba esta noche que, hasta que se recibían noticias en contrario, la posición británica será la de considerar que las negociaciones emprendidas continúan sin alteración.

El repentino cambio de actitud de los comunistas franceses se relaciona con las recientes críticas soviéticas a la proyectada alianza, las cuales se consideran constituyen una complicada maniobra acerca de la cuestión de Alemania pa-

En Córdoba causan los temporales muy grandes daños

Córdoba, 6.— Se reciben noticias de Priego dando cuenta de los estragos causados por el temporal en aquel término.

El río de Priego creció extraordinariamente derrumbando el puente de San Juan, en la carretera general de Córdoba a Jaén, por lo que han quedado cortadas las comunicaciones entre ambas provincias, por aquel punto.

Las aguas entraron en los barrios antiguos del pueblo de Castro y alcanzaron gran altura.

Las autoridades ordenaron que fueran desalojadas las viviendas amenazadas con la corriente.

Los daños son grandes, pero no se tiene noticia de que haya habido desgracias/personales.— Cifra.

Próximo domingo Auxilio Social

Entusiastas demostraciones de adhesión popular al Caudillo, puestas de manifiesto en su última audiencia civil

Ofrenda al Jefe del Estado de una medalla de oro y un álbum con 45 mil firmas.— Comisiones de Vizcaya, Betanzos, Padrón, Motrico y Málaga

Palabras del Generalísimo a sus visitantes

para resolver su situación actual, añadiendo que miles de madres piden a Dios por el éxito de nuestra empresa, de vital interés para los trabajadores agrícolas.

Su Excelencia contestó con vibrantes palabras, haciéndose eco de las peticiones expuestas, recordando que no deben olvidar que nuestro régimen ha tenido que enfrentarse con el atraso en que se había sumido a España desde hace más de un siglo.

El Movimiento Nacional vino a que el progreso español se reanude, del que solo bienes se derivan para los sectores trabajadores. Nuestro fin tiende a lograr redimirnos de la pesada carga que sobre nuestros hombros echaron las generaciones anteriores.

Los mayores perjudicados con que el progreso económico se haya abandonado, son precisamente

los componentes de las clases medias dotadas. Pide, pues a todos fe y trabajo en la seguridad de que con ello lograremos nuestros fines. Para la mejora social es indispensable una mejora y progreso económico, y si en manos del Estado está hacer esa justicia a vosotros os corresponde el hacerlo posible con el aumento de la producción y de los bienes.

El Caudillo, muy complacido, conversó con estos auténticos representantes del campo malagueño a los que estrechó la mano muy cordialmente.

Los productores salieron muy emocionados y complacidos de las vibrantes y alentadoras palabras del Caudillo, así como de la amistosidad acogida que les había dispensado.

Las organizaciones terroristas, se dice oficialmente, amenazan inundar con sangre toda la Tierra Santa

Londres, 6.— El Secretario de Colonias británico, Grace Jones, declaró en la Cámara de los Comunes que las organizaciones terroristas de Palestina han amenazado con inundar de sangre Tierra Santa si se cumple la sentencia de muerte dictada contra David Greener.

Agregó que, a consecuencia de esta actitud, el Gobierno de Palestina ha decidido evacuar a las mujeres y niños ingleses y tomar todas las precauciones necesarias para garantizar la seguridad de los súbditos británicos que tengan que permanecer en dicho país, aunque dentro de lo posible evitará aquellas medidas que pudieran hacer que la situación empeorase.

Declaró seguidamente que no se ha recibido ninguna respuesta de la Agencia Judía y de la Junta Nacional Hebrea al llamado ultimátum en el que se pedía su colaboración para capturar a los extremistas, y que las perspectivas de colaboración en este sentido no son muy alentadoras.

Al informar sobre las amenazas de los extremistas, Jones afirmó que las autoridades no desean imponer una represión militar, pero que las propias organizaciones terroristas han declarado que habrá nuevos atentados y que regarán de sangre el país si se cumple la sentencia de muerte dictada contra Greener.

Explicó después que se ha ordenado la evacuación de los civiles no indispensables para que el Gobierno y las fuerzas armadas puedan mantener el orden sin dificultades.

Subrayó que dentro de lo posible se mantendrá la administración civil y que las limitaciones a los movimientos civiles serán las mismas.

Dijo finalmente que a pesar de que los miembros del Irghun Zvai Lemni pusieron en libertad la semana pasada a los rehenes civiles.

Se saca una noticia flotante en un rincón. Al cabo será cierta, o a fin de cuentas no. Importa divulgarla causando sensación, pues que tal vez de siembra nos sirva, de hoz y coz entrando en los caletres y haciéndose opinión.

Preciso es señalarlos la fuente en que brotó. Problema muy difícil en más de una ocasión, si no existiera el sabiduría del portavoz.

Sobre la mesa es otra frase que tiene gracia. Sobre la mesa quedan por días y semanas las cosas peliagudas, las cosas enredadas.

En centros oficiales día tras día pasa, y pasa de igual modo en entidades varias.

¿Sobre la mesa? Bueno! se empolvan y se manchan, y si tuvieran pelo se tornarían canas.

¿No habría un cajoncito siquiera en que guardarlas? ¡Si no se resolvían al menos no estarían!

BAUME

Mi los ingleses ni los norteamericanos piensan crear en el O. alemán un Estado

Londres, 6.— Un portavoz del Foreign Office ha manifestado a los periodistas que son completamente falsas las noticias según las cuales Inglaterra y Estados Unidos tienen en proyecto de crear un "Estado alemán occidental" en el caso de que los "cuatro grandes" no pudieran ponerse de acuerdo acerca del futuro de Alemania.

"No hay ningún plan británico para Alemania en previsión de que fracasara las próximas reuniones de la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores en Moscú —manifestó—

Todas las noticias acerca del supuesto Estado occidental son pura fantasía. No ha habido negociaciones por parte de ninguna autoridad británica con ninguna autoridad británica con respecto a este respecto." —Efe.

La ejecución de Gruner puede agravar el problema de Palestina

LAS ORGANIZACIONES TERRORISTAS, SE DICE OFICIALMENTE, AMENAZAN INUNDAR CON SANGRE TODA LA TIERRA SANTA

Londres, 6.— El Secretario de Colonias británico, Grace Jones, declaró en la Cámara de los Comunes que las organizaciones terroristas de Palestina han amenazado con inundar de sangre Tierra Santa si se cumple la sentencia de muerte dictada contra David Greener.

Agregó que, a consecuencia de esta actitud, el Gobierno de Palestina ha decidido evacuar a las mujeres y niños ingleses y tomar todas las precauciones necesarias para garantizar la seguridad de los súbditos británicos que tengan que permanecer en dicho país, aunque dentro de lo posible evitará aquellas medidas que pudieran hacer que la situación empeorase.

Declaró seguidamente que no se ha recibido ninguna respuesta de la Agencia Judía y de la Junta Nacional Hebrea al llamado ultimátum en el que se pedía su colaboración para capturar a los extremistas, y que las perspectivas de colaboración en este sentido no son muy alentadoras.

Al informar sobre las amenazas de los extremistas, Jones afirmó que las autoridades no desean imponer una represión militar, pero que las propias organizaciones terroristas han declarado que habrá nuevos atentados y que regarán de sangre el país si se cumple la sentencia de muerte dictada contra Greener.

Explicó después que se ha ordenado la evacuación de los civiles no indispensables para que el Gobierno y las fuerzas armadas puedan mantener el orden sin dificultades.

Subrayó que dentro de lo posible se mantendrá la administración civil y que las limitaciones a los movimientos civiles serán las mismas.

Dijo finalmente que a pesar de que los miembros del Irghun Zvai Lemni pusieron en libertad la semana pasada a los rehenes civiles.

Se saca una noticia flotante en un rincón. Al cabo será cierta, o a fin de cuentas no. Importa divulgarla causando sensación, pues que tal vez de siembra nos sirva, de hoz y coz entrando en los caletres y haciéndose opinión.

Preciso es señalarlos la fuente en que brotó. Problema muy difícil en más de una ocasión, si no existiera el sabiduría del portavoz.

Sobre la mesa es otra frase que tiene gracia. Sobre la mesa quedan por días y semanas las cosas peliagudas, las cosas enredadas.

En centros oficiales día tras día pasa, y pasa de igual modo en entidades varias.

¿Sobre la mesa? Bueno! se empolvan y se manchan, y si tuvieran pelo se tornarían canas.

¿No habría un cajoncito siquiera en que guardarlas? ¡Si no se resolvían al menos no estarían!

BAUME

Gotas amargas CONVENCIONALISMOS

Vivimos en los tiempos del convencionalismo; se crean muchas fórmulas que de él son puro tipo.

Jugando por los síntomas es claro como el vino que sólo se pretende decir, mas sin decirlo, y dar a todo quisque prez de personajismo.

Se saca una noticia flotante en un rincón. Al cabo será cierta, o a fin de cuentas no. Importa divulgarla causando sensación, pues que tal vez de siembra nos sirva, de hoz y coz entrando en los caletres y haciéndose opinión.

Preciso es señalarlos la fuente en que brotó. Problema muy difícil en más de una ocasión, si no existiera el sabiduría del portavoz.

Sobre la mesa es otra frase que tiene gracia. Sobre la mesa quedan por días y semanas las cosas peliagudas, las cosas enredadas.

En centros oficiales día tras día pasa, y pasa de igual modo en entidades varias.

¿Sobre la mesa? Bueno! se empolvan y se manchan, y si tuvieran pelo se tornarían canas.

¿No habría un cajoncito siquiera en que guardarlas? ¡Si no se resolvían al menos no estarían!

BAUME

INFORMACION DEPORTIVA

PROXIMA JORNADA

Gran entusiasmo por el Córdoba - Mallorca

Pasado mañana vuelve a tener partido de solemnidad el Mallorca con la visita de uno de los equipos mejores de cuantos militan en la Segunda División del Fútbol, el Córdoba, que desde que comenzó la competición se ha visto siempre situado, entre los seis primeros en la tabla clasificatoria, razón por la cual hay que reconocerle una clase indubitable.

Pasado mañana se presentarán los cordobeses en el campo Es Fortí para disputarle al Mallorca dos puntos de insuperable valor para los dos Clubs contendientes. No es necesario resaltar que para el Mallorca no es arduo mantenerse cuarto puesto en el quinto puesto que hoy ocupa, sino la posibilidad de adelantarse un lugar, pasando al Hércules, y más que eso mantener la elevada moral que tienen todos los jugadores para marchar a disputarle al Ferrer, triunfando en su propio terreno de El Infiernillo. Y para el Córdoba, que hoy se encuentra en un desagradable poco grato — una victoria en Palma le haría pasar al +1 y con ello adelantarse lugares y poder todavía tener aspiraciones siendo, a la vez, mejor demostración de como ven este encuentro en Córdoba, el hecho de que pasado mañana van a disputar en nuestro campo jueces de línea palmasinos, solicitados por la Junta Directiva del Club visitante, que ayudarán al colegio por Cataluña Ramón Azón en su cometido.

Los preparativos son pues propios de las grandes solemnidades, siendo ello una seguridad de que irá a presenciar el público un encuentro magnífico uno más de esta fantástica competición.

El Córdoba viene a Mallorca con sus armas bien afiladas. El Mallorca le espera con todos sus elementos disponibles, sin bajas sensibles, aparte de las conocidas y que hace meses se produjeron, con la excepción, tal vez de García Díaz, que hoy llegó ayer con el equipo y del que no se tienen noticias directas, si bien por el Hotel que se hospedaron en Málaga se ha sabido que dicho jugador llegó con retraso, procedente de Agdeceira en donde se había despedido para visitar a sus padres debidamente autorizado. Y que en el Hotel le entregaron las instrucciones que para él había dejado, el Delegado Don Antonio Castelló, suponiéndose, por ello, que llegará mañana a Palma.

El Atl. Baleares marchó a Alicante

Este mediodía embarcó en el vapor correo de Ibiza y Alicante para luego trasladarse a Elche el equipo Atl. Baleares que el próximo domingo debe jugar contra el Eldense que hace su primer encuentro en este Torneo de Competición.

El once palmasino marchó completo al cual deseamos un feliz éxito.

El Constancia, el domingo, juega contra el Imperial

El próximo domingo en el terreno de Es Cos se inaugurará el Torneo Complementario de equipos de III División.

Los constantes recibirán la visita del equipo marcial, Imperial, once que el pasado domin-

go en su terreno venció a Gimnástico, Abad por 2-1. Esperamos que los animosos jugadores inquisitos querrán demostrar ante la afición su clase no solo ganar los dos puntos, sino con abultada goleada.

El Atl. Baleares jugará sus partidos en Buenos Aires

Se ha llegado a un completo acuerdo, entre las Directivas de los clubs palmasinos de Segunda y Tercera División, Mallorca y Atl. Baleares, para que el primero ceda al segundo, su histórico campo de Buenos Aires para que todos los partidos oficiales que el Club de los Hostales tiene que jugar correspondientes al Torneo Complementario, se celebren en él, para que puedan efectuarse en San Carlos los trabajos necesarios para convertirlo en terreno de hierba.

El Campeonato Regional

La próxima jornada del Campeonato Regional de primera categoría y Copa Presidente de la Federación es el siguiente: Mañana sábado en Buenos Aires los reservas de Mallorca y Atl. Baleares, y domingo Constancia - Sóller, Mallorca - Gimnesio, España - Poblense.

El domingo se reanuda en el Hipódromo las actividades

Ha pasado ya la época más ardua del invierno, durante la cual todos los años se registra en el Hipódromo un obligo de "écéso". Brevemente ha sido el de este año de 1947, como una demostración más de que la R. S. Hipica de Mallorca tiene el empeño de dar a la afición siempre eficiente todas las oportunidades.

Abriéndose las puertas del campo a las 3:15 de la tarde, se anuncia el desarrollo de cuatro grandes pruebas, que seguirán en reuniones sucesivas y a medida que vaya creciendo la extensión de las horas de luz, serán aumentadas hasta la cifra ordinaria de cinco. Pero se trata de cuatro espléndidos y nutridos conjuntos de corredores, capaces de ofrecer los máximos alientos deportivos.

La aplicación del justo han dicap que presiden la agrupación de los competidores brinda esta vez interesante movimiento en las alineaciones. Veamos a algunos productos que solían actuar en la segunda carrera formando parte de la primera, y viceversa, y nos encontramos sobre todo con Al Rededor y "Bacardi" alineados en la tercera, mientras que "Renard Argenté II" y "Jafat" encabezaban la lista de la cuarta.

En esta última prueba figurarán asimismo el nombre de "Tán M" que dejó de correr poco antes del receso, y en competición de productos de la envergadura de "Homero", de "Innéro", de "Rétiom" y de "Rango Mai". Algo prometedor de una excepcional contienda.

En Sevilla, sólo consigue empatar el San Lorenzo de Almagro

Sevilla.— Hoy jueves se ha jugado en el campo del Nervión, el tan esperado partido entre el San Lorenzo de Almagro y el Sevilla.

A causa de las lluvias el terreno de juego se halla muy húmedo. A las cuatro y cuarto arrecia la lluvia. El campo presenta un aspecto imponente, completamente lleno. Reina un entusiasmo extraordinario.

Las alineaciones son las siguientes: **San Lorenzo de Almagro.** — Blazina; Vanzini; Basso; Zubieta; Grecco; Colombo; Alarcón; Farro; Pontoni; Martino, Silva.

Sevilla. — Bustos; Joaquín; Belmonte; Alconero; Rodríguez (argentino); Eguluz; López; Arza; Aballay (Argentino); Herrera y Campos.

Arbitra el señor Alvarez Corriols, Presidente del Colegio Nacional de árbitros.

No se ha conocido en Sevilla una animación tan extraordinaria a partir de las dos de la tarde, habiéndose hecho jornada intensiva, en todas las oficinas y comercios. Se calcula que presenciará el partido de unas 25 a 27.000 personas.

La fuerza del agua ha cedido y el público sin resguardarse continúa en sus localidades, esperando la salida de los jugadores.

A las cuatro y media salen los equipos al terreno de juego, haciendo primeramente los argentinos. El público al comprobar que no sale Araujo, pide que salga el sevillano. El público pide a gritos de ¡Araujo! ¡Araujo!, que salga este jugador. Los argentinos han dado la vuelta de honor al campo con ellos por costumbre y después el señor Alvarez Corriols llama a los capitanes y procede al sorteo.

El salir los jugadores argentinos formando parte del Sevilla, ha disgustado a los aficionados. Corresponde el saque al Sevilla que realiza un buen avance.

Los argentinos resbalan en el terreno y no pueden realizar su juego, perjudicándose.

Silva rapidísimo trata de tirar a gol y cae.

Comienza a llover fuertemente y el juego se lleva a mucha velocidad.

Herrera pasa a Arza y éste de cabeza remata, no siendo gol por verdadero milagro.

Domina ligeramente el Sevilla que pone más brío y entusiasmo en la contienda.

Los argentinos no pueden hacer su juego por el mal estado del terreno, blando y resbaladizo, y porque Sevilla no los da un momento de respiro.

Campos y Aballay, en buena combinación, llegan hasta la puerta argentina, tira Campos y detiene deficiente Blazina.

Cesa de llover.

Un golpe franco contra el Sevilla, es lanzado por Zubieta; despeja Eguluz y recoge López, que pasándose el balón con Arza y Rodríguez, éste pierde el balón por el mal estado del terreno.

En una combinación Aballay-Campos el tiro de éste es despedido a corner por el portero argentino.

A los 12 minutos se marca el primer tanto de la tarde, favorable al Sevilla, siendo Arza el autor material del mismo, al rematar un excelente pase de Rodríguez. El tiro, muy fuerte y esquinado, era imparable. La estrada de Blazina no pudo impedirlo.

Con el gol en contra reaccionan los argentinos, teniendo que empatar a fondo la defensa sevillana para neutralizar las combinaciones de los platenses.

El argentino Rodríguez está actuando magníficamente en el centro de la línea media local. Se suceden los ataques a una y otra puerta, aunque son más peligrosos los sevillistas. El Sevilla se muestra fácil rematador en cuantas ocasiones llega cerca de la puerta argentina y ensaya el disparo des-

de cualquier sitio. El sevillista Campos se lesiona a consecuencia de una caída.

Vuelve a llover y Campos, que se había reponido, tiene que retirarse minutos después, siendo sustituido por Pedrin.

A los 20 minutos se establece el empate por mediación de Martino, que remató por bajo un pase de Pontoni.

Seguidamente Aballay pierde una magnífica ocasión de batir a Blazina por colocar demasiado la pelota.

A los 22 minutos el mismo interior Martino consigue el segundo gol para el San Lorenzo, después de una bonita combinación de los cinco delanteros argentinos.

El San Lorenzo se repone y con su clásico juego de pases cortos entusiasman al público.

A los 26 minutos, un pase de Aballay a Arza es bien recogido por éste que se interna y establece el empate a dos goles.

Seguidamente se saca un corner contra el equipo argentino. Muy bien lanzado por López, Pedrin, en excelente posición, falla lamentablemente.

A los 30 minutos reaparece el extremo izquierdo sevillista Campos, retirándose Pedrin. Momento después se suspende el juego durante dos minutos por haberse lesionado Herrera a consecuencia de un fuerte balonzazo.

Ahora ataca reiteradamente el Sevilla. En uno de estos avances Rodríguez pasa a Arza que remata de cabeza deteniendo magníficamente el portero Blazina.

Los argentinos juegan demasiado duro y el público protesta. En un encontronazo cae lesionado el interior sevillista Arza. El juego se endurece. Domina ahora el Sevilla que se muestra más peligroso que su rival.

Instantes después cae lesionado Arza. Tiene que ser asistido de un fuerte golpe recibido en la cara.

El público increpa al árbitro que no sabe imponer su autoridad. Reaparece Arza.

La defensa sevillana se muestra muy segura y corta todos los avances de los argentinos. En uno de estos Zubieta, desde lejos, tira fuerte y por bajo. Bustos detiene el esférico.

Domina el Sevilla pero la defensa argentina se muestra muy segura y neutraliza todos los intentos de la vanguardia blanca. Cuando Arza inicia un avance, el árbitro señala el final del primer tiempo, con el resultado de empate a dos.

A las seis menos veintidós minutos se inicia el segundo tiempo del partido Sevilla-San Lorenzo de Almagro. En el Sevilla, el jugador Eguluz es sustituido por Guillermo III.

El primer ataque es del Sevilla, con una internada rápida de López y pase hacia atrás a Arza, que a media vuelta remata y sale el esférico rozando el poste.

El equipo local, que ha salido con gran coraje, domina en estos primeros momentos y anotamos un fuerte tiro de Aballay que Blazina detiene en estrada.

Sala Astoria
OFRECE
la más audaz y alegre comedia que ha creado el célebre novelista
Los Demasiados Maridos
WESLEY RUGGLES
La más sugestiva película que registró el cine.
Proyecciones simultáneas
METROPOL

Domingo 9 CAMPO "ES FORTI" A las 4:15 tarde
Córdoba - Mallorca
Despacho de entradas: Oficinas del Club, Bar Tolo, Bar Guell, Bar Rosales, Bar Instituto, Café Triquet, Café Arrabal, Bar Torres, (Terreno), Café Argentino y Café Suizo.

Real Sociedad Hipica de Mallorca
DOMINGO 9 A las 3:15 TARDE
Reanudación de la Temporada
Sensacionales Carreras de Caballos

A los dos minutos, el Sevilla fuerza un corner que saca López y Arza de cabeza, remata a la red. Es el tanto de la ventaja acogido por el público con gran entusiasmo.

El Sevilla ataca, escapando López por su banda para centrar algo retrasado, sin que Campos, que seguía la jugada, pudiera hacerse con el balón.

Hay un momento de peligro para la meta sevillana que logra despejar Joaquín y cuando el árbitro local inculca una falta imaginaria, el juego se equilibra y los avances por ambos lados se suceden sin gran peligro para las dos partes.

El delantero centro platense, Pontoni, se muestra muy peligroso cada vez que recibe el balón. Dos internadas suyas son cortadas por Joaquín y Belmonte respectivamente.

A los 14 minutos, Farro recoge un despeje corto de Belmonte y, después de avanzar unos metros, tira esquinado y por bajo marcando el empate a tres.

El mismo interior argentino, Farro, sirve a Pontoni entre los defensas y cuando el gol parecía inevitable, Bustos, en una arriesgada salida, logra hacerse con el esférico. El público se muestra nervioso, ya que el medio centro, Rodríguez, que en estos momentos actúa deficiente, facilita los avances contrarios.

El árbitro, Sr. Alvarez Corriols, está desacertado y continuamente abuchado por el público.

Nuevamente Bustos hace una gran jugada al arrojarse a los pies de Alarcón cuando el extremo argentino estaba en excelente posición para marcar.

A los 16 minutos, el San Lorenzo de Almagro marca el cuarto gol por mediación de su delantero centro Pontoni, después de un buen servicio de Grecco. Este se había hecho con el balón aprovechando un fallo de Rodríguez.

El público grita al jugador argentino ante su mala actuación en esta segunda parte.

A los dos minutos del gol anterior, el Sevilla establece el cuarto empate de la jornada por mediación de Alconero que, desde casi medio campo, lanzó un tiro raso y Blazina se vio impotente para detenerlo. El juego sigue duro por ambas partes.

El público no cesa de gritar contra el árbitro y contra el San Lorenzo, por la mala actuación de aquel y la dureza que ponen los argentinos en el juego.

Bustos que está actuando brillantemente, hace una nueva salida arriesgadísima arrebatando el balón a Pontoni cuando el delantero centro argentino se dispuso a tirar a gol. El San Lorenzo, que sigue combinando, ataca la meta de Bustos y el portero sevillista desvía un tiro del interior derecha.

Vuelve a llover.

El público grita al árbitro por considerar que se ha hecho penalty en el área argentina sin que el señor Alvarez Corriols se haya enterado.

Colombo zancadillea a Arza, castigándose la falta. A los 35 minutos lanza la falta Alconero, recoge Aballay de cabeza y envía el balón a la red, con lo que consigue el quinto tanto para el Sevilla.

Los argentinos reaccionan y hacen un gran esfuerzo por conseguir el empate.

Se suspende el juego como consecuencia de un encontronazo entre Alconero y Martino y el árbitro señor Alvarez Corriols señala pe-

naly contra el Sevilla, decisión que el público acoge con una estruendosa pita. Zubieta lanza la falta máxima y marca el gol del empate definitivo a cinco tantos, a los 40 minutos de la segunda parte.

Los argentinos protestan también la actuación, del señor Alvarez Corriols. El escándalo que produce el público es extraordinario. Se puede decir que el árbitro, con su desdichada labor, ha regalado el empate a los argentinos.

El Sr. Alvarez Corriols señala el final del encuentro cuando faltan todavía dos minutos para el tiempo reglamentario. El árbitro es despedido con una estruendosa silba que dura más de cinco minutos. El resultado final es el de: Sevilla, 5 (Arza 3, Alconero y Aballay), San Lorenzo, 5 (Martino, 2, Farro, Pontoni, Zubieta de penalty).

Muy pronto en Palma
Los
5 RUDILLATA
Los super-payasos de la risa única
Para información y DATOS de cualquier libro en Librería José Tous

Pérdidas
EXTRAVIADA perra koeker, marrón, atiende por Mascotte, gratificaré devolución calle Jaime II, 30, ó Margarita Caimari 43-1.-2.ª (12731)

Fincas y Solares
CASA planta baja con jardín, cerca Hipica nueva construcción, parada tranvía, libre inquilino. Vendo. Informarán Teléfono 1288

VENDO PISO libre, todo decorado en la calle más céntrica de Palma. Precio razonable. Hasta es 24-1.º De 12:30 a 2.

VENDO planta baja, sitio céntrico. Razón: P. Sta. Eulalia 10. (12729)

DISPONGO varias fincas urbanas interiores y ensanche próximas avenida, viviendas vacías. Precios entre 250.000 y 900.000 pts. Informes: San Miguel 102 1.-2.ª (De 1 a 3).

FINCAS MASCARO
compra-venta
SAN MIGUEL, 141 B

FINCAS «VILA». Compra-Venta P. S. Antonio 17, 1.º

VENDO casa bajas y piso, calle Getaria Riera, 40.000 pesetas San Vicente Ferrer, 208, 1.º

Varios
NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento de, señalado en la tasa.

PAGO BIEN objetos de oro y plata. Papeetas de empeño. Vidriería 27 entre, de 10 a 1 y de 4 a 8.

BICICLETA CON MOTOR «De Dion Bouton» en perfecto estado, se vende. A. Rosselló, 87.

NODRIZA se desea para criar niño de quince días Razón: Vallori, 36, ó Jerónimo Roselló, 62.

Maquinaria
NO OLVIDE esta dirección: Plaza Pedro Garañá 14. Siempre compro puertas y persianas usadas. Pago todo su valor.

CUANDO tenga que efectuar su instalación recuerde los Motores y Bombas ABC, Bobians 12

SE VENDE máquina de escribir «Underwood». Razón: Pl. Santa Eulalia, 10.

Muebles
NOVIOS, no olviden para muebles al contado y a plazos La MODERNA, Arturo Rizzi 37 y 39, Palma.

Traspasos

SE VENDE Botega en Esporlas, por no poderla atender, punto céntrico. Para informes: café Ca'n Sa'at, Palma (12720)

TRASPASO por no poder atender. Tienda Comestibles, con buena vivienda. Razón: Plaza Santa Eulalia, 10. (12722)

TRASPASO COLMADO, cupo racionamiento y espaciosos vivienda. Informes: Café Moka, calle San Miguel (12730)

SE TRASPASA y alquila industria ramo madera con maquinaria. Local de gran capacidad, patio amacces, oficinas, balsa de carro, etc. Dirigirse: Apartado 86. (12725)

SE TRASPASA antigua tienda de comestibles con racionamiento y vivienda mucha clientela, precio muy módico. Informes: Piedra, 6—Teléfono 1062.

VENDO patente café. Informes: Soldado Cifre Gomila 28 (12724)

VENDO tienda comestibles aparquinada. Informarán: Gestoría Actus.

SE VENDE en punto céntrico de Palma, importante tienda de ultramarinos con vivienda, a precio de ocasión. Informes: Piedra 6, Teléfono 1062.

Alquileres - Hospedajes

CEDO habitación a matrimonio con o sin derecho cocina. Razón: P. Sta. Eulalia 10

A CABALLERO cedo habitación so o dormir en casa particular. Razón: P. Sta Eulalia 10.

ALQUILO local, situación mejorable. Apropiado para exposición. Informes: Dolis, San Miguel, 87.—Tel. 3033.

FAMILIA HONORABLE alquila habitación a señora o señorita de buenas referencias, con derecho a cocina. Migueles Marqués, 58 1.º, de 10 a 11 mañanas.

CEDO habitación toda estancia caballero. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10. (12721)

ALQUILO piso punto céntrico apropiado para pensión. Informes: Dolis, San Miguel, 87—Tel. 3033.

ALQUILO cash amueblada en el Terreno. Razón: Plaza Santa Eulalia, 10.

CEDO habitación toda estancia caballero. Razón: Plaza Santa Eulalia, 10.

Enseñanza

CLASES de primera enseñanza y preparación ingreso. Femeninas 33-1.º de 4 a 6.

Ramo Coches

VENDO Citroën 10 HP, desmontable toda prueba. Blanquer na 82, 1.º (12723)

VENDO «Doppel» 9 H.P. 4 puertas y moto «Ariels» 5 H.P. en perfectísimo estado: Honderos, 71.

Trabajo

CORREDOR para la Ciudad y Suburbios relacionado en Bodegas, Comestibles, Fondas y Cifres se necesita. Informes: Oficina de Colocación

OBRA FUNDAMENTAL

La Guerra Universal
(Historia abreviada de la segunda Guerra Mundial)
Dos tomos en folio de más de 500 páginas cada uno con profusa ilustración de grabados.
Encuadrados en tela.
La obra completa 120 ptas.
De venta en la librería J. Tous.

Informaciones

Publicaciones recibidas

CURSO PRACTICO DE FRANCÉS por D. Antonio Piquer Marqués

Esta obra, de ver la luz un nuevo curso práctico de francés, es un ejemplar de cuya primera edición ha tenido la gentileza de remitirnos su autor, D. Antonio Piquer Marqués, catedrático de dicha asignatura en la Facultad de Comercio de esta ciudad y Vicedirector de este Centro docente.

Esta obra, cuidadosamente editada por la Imprenta Mossenover, reúne en un reducido espacio —246 páginas 48 céntimos— no solamente un compendio equilibrado de las reglas de la gramática, sino también gran cantidad de ejercicios de traducción, de un estudio formal de la lengua, y una inversa y conversacional, juntamente con una acertada selección de fragmentos escogidos que contribuyen a amenzar la frase— la tarea del estudiante.

Esta obra, como dice el prólogo de Piquer, es un preámbulo a la Gramática de esta lengua francesa, un método que el alumno no podrá dejar, seguir sin el auxilio del profesor, pero cuya gradación adecuada constituye una garantía de conseguir la preparación necesaria para un posterior perfeccionamiento del idioma.

En fin, como dice M. P. Defontaine, Director del Instituto Francés de Barcelona, opinión más autorizada que se presta, un libro en el que se puede aprender a página el francés con facilidad y gusto.

Y agradecer al buen amigo Piquer la amabilidad de enviarnos un ejemplar de su obra, que auguramos sinceramente un rápido agotamiento de esta nueva edición y de las sucesivas, a no dudarlo, habrán ver en breve la luz pública.

BORN CAPITOL

HOY

UN ESTRENO QUE CAUSARA SENSACION

UNA PELICULA PARA SER CONTEMPLADA CON EL CORAZON

Geraldine FITZGERALD

James MASON

FRANK LAWTON-VICTORIA HOPPER

La gran vendaval

DIRECTOR: TIM WHELAN

BASADA EN LA NOVELA MUNDIALMENTE CONOCIDA DE GEORGE ELIOT "EL MOLINO JUNTO AL FLOSS"

Los odios más implacables aventados por el más atoragado amor

Un pueblo que perdona un pecado de amor

EN PREPARACION: El film esperado con más interés

La madona de las siete lunas

No apto para menores

Hispania

«Día del Estudiante Caído»

Con ocasión de conmemorar el XIII aniversario de la muerte de Matías Montero y Rodríguez de Trujillo, el Sindicato Español Universitario ha instituido en esta fecha del 9 de Febrero "El día del estudiante caído".

Por este motivo, el próximo lunes de 8 a 10 y en la capilla del Santo Cristo de la Parroquia Iglesia de Santa Eulalia, se dará un turno de Misas por el alma de aquellos estudiantes que ofrecieron su vida por Dios y por la Patria. Por la tarde a las 7:30 horas, p en el local del S.E.U. (San Jaime 33 pro) tendrá lugar un acto necrológico, en el que disertará don Jorge Andreu Alcover, abogado.

La Jefatura Provincial del S.E.U. invita a todos los que quieren sumarse a dichos actos en la Catedral o Concepción.

La madona de las siete lunas

S. E. U.

CERTAMEN LITERARIO DEL FRENTE DE JUVENTUDES

En los certámenes mensuales que el S. E. U. tiene convocados para este curso correspondiente al mes de Febrero el que lleva por título: "La Obra Literaria de José María Quadrado". Para los dos mejores trabajos tienen asignados un primer premio de doscientas cincuenta pesetas (250.00) y un segundo de 100.00, acompañados de los correspondientes Diplomas patrocinados por la Excm. Diputación Provincial y Delegación Provincial del F. de J., respectivamente.

Pueden tomar parte en el mismo todos los que residiendo en esta Provincia no hayan cumplido los 35 años en la fecha de la convocatoria.

Plazo de admisión hasta el día 15 del presente mes.

Las Bases se halla a disposición de cuantos quieran en la Secretaría del S.E.C. (S. Jaime, 35 pro).

El Certamen correspondiente al mes de Marzo, versará sobre: "Santo Tomás de Aquino".

Circular del Obispo de Desagravios y Suplicas a su Divina Majestad

El último número del "Boletín Oficial del Obispo de Mallorca" publica la siguiente circular:

"En los años precedentes al actual al acercarse el santo tiempo de Cuaresma, acordándose de las libertades pecaminosas que se permiten muchos cristianos en el mes de Setiembre y el domingo y los días siguientes de Quincuagesima, acostumbramos siempre exhortar a nuestros amados hijos diáconos a que tributarán desagravios y dirigerán fervidas suplicas a su Divina Majestad para aplacar por tantas y tan crueles ofensas como en tales días recibe. Y por tratarse de asunto grave y de carácter público, autorizamos a los Rdos. Encargados de Iglesias para la Exposición solemnemente y para los actos de culto público que estimaren oportunos a fin de lograr tan laudable propósito.

Por su parte, el Gobierno español, desde los primeros meses del Movimiento libertador de nuestra Patria, se sirvió prohibir tales escándalos y justo es secundarle en sus sanas disposiciones. Por eso, y por el motivo antes indicado, concedemos nuestro permiso y exhortamos a nuestros Cooperadores en el sagrado ministerio a que en este año continúen la labor reparadora de años anteriores, y les facultamos para anunciar al pueblo del doscientos días de indulgencia por cada acto pido que a dicho fin se sirvieran practicar.

Palma, 24 de Enero de 1947. El Arzobispo-Obispo.

Farmacias

- (De 9 mañana a 10 noche)
- D. J. Rosselló, Pl. Cort, 18.
- R. Coll, Pl. Marqués del Méj. 1.
- F. Aguiló, Villaonga, 64.
- M. Caubet, (Térrero).
- A. Llorens, (Coll d'en Ré bassa).
- (De 10 noche a 9 mañana)
- I. Foréza Réy, Pl. Cuarte ra, 19.

Velada en La Protectora

Para mañana sábado día 8 del actual, la Comisión de Fiestas de esta Sociedad, ha organizado una velada especial para sus socios y familiares femeninos.

Dicha velada, que esperamos se verá animadísima, dará comienzo a las nueve y media de la noche.

La orquesta "Los Vagabundos" amenizará la velada y nos dará a conocer lo más nuevo de su extenso repertorio.

A los señores socios se les recuerda que a la entrada al local deberán presentar el recibo del mes en curso acompañado del carnet de identidad.

Para invitaciones de señoras, podrán dirigirse en Conserjería a las horas de costumbre. — La Comisión.

Notas del mar

Durante la tarde de ayer y la mañana de hoy en nuestro puerto se ha registrado el siguiente movimiento de buques:

Entradas.—Procedente de Valencia e Ibiza, el buque correo «Mallorca», con pasaje y la correspondencia.

Procedente de Mahón, también con pasaje y carga, el vapor «Rey Jaime II».

Procedente de Sevilla, el motovelero español «Cala Murta», con carga general.

Procedente de la mar, el velero «Cala Fornells», con mercadería varia.

Salidas.—Para Ibiza y Alicante, el buque correo «Rey Jaime II», con pasaje, carga varia y la correspondencia.

Despachados.—Ha habido varios despachos correspondientes a veleros que están efectuando operaciones de carga, terminadas las cuales, saldrán para sus respectivos destinos.

Buques esperados.—De Barcelona lo es mañana por la mañana, el vapor «Rey Jaime I», con pasaje y la correspondencia.

El tiempo en el mar.—En el día de hoy ha experimentado también mejoría el estado del mar, lo que constatan los que han venido en los buques llegados a nuestro puerto.

LA AMENAZA MUNDIAL

por WILLIAM C. BULLITT Embajador de los EE. UU. en la Unión

Lea este magnífico libro que le hará conocer a política de Roosevelt con Stein.

30 Ptas.

De venta en la librería José Tous

LA PROTECTORA GRAN VELADA FAMILIAR

Mañana SABADO día 8 Febrero A las 9:30 noche

Exclusiva para sus socios y familiares femeninos Amenizada por la renombrada Orquesta LOS VAGABUNDOS con su estilista MIGUEL SASTRE

NOTA: Se ruega a los señores socios que a la entrada al local social presenten el carnet y el recibo del mes en curso, pues sin este requisito no se les permitirá la entrada.

LA COMISION.

VIAS URINARIAS

ESPECIALISTA en BLENNORRAGIA. Útilis aguda o crónica y complicaciones.—SINDICATO 198 (Encina Calé Triquet) Horas: de 2 a 4 y L. Vicens (Travesía J. Anselmo Clavé).

ANTONIO ALONSO

EN EL ARCHIVO DE MI ABUELO

BIOGRAFIA DEL CAPITAN GENERAL WEYLER por Valeriano Weyler y López de Puga 40 PTAS. TELA, 30 PTAS. RUSTICA

De venta en la librería de JOSE TOUS

BLENNORRAGIA HERMANOS ALONSO

Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS

CONSULTORIOS: Avda. Alejandro Rosselló, 117 Tel. 2321 Rubí, 2. Entlo. (Esquina Sindicato)

Notas del Carnet

PERSONALES

Esta tarde en la ciudad de Sóller, donde reside desde hace unos años, ha sido visitado nuestro buen amigo, don Miguel Puigserver Lladrés, ex Jefe de Movimiento de los Ferrocarriles de Mallorca, ex Director del C. D. Mallorca, y autor de varias obras teatrales mallorquinas.

Le deseamos una pronta mejoría.

—Se halla enfermo don Miguel Crespi Llinás, a quien deseamos pronto restablecimiento.

—Guarda cama el médico don Pedro Aíza Bernat, a quien deseamos pronto restablecimiento.

—Ha sido nombrado Magistrado de la Audiencia Territorial de esta ciudad, don Manuel Fernández Carrasco.

—Con el feliz nacimiento de un hermano, niño que se llama Gerardo María, han visto alegrado su hogar los esposos don Gerardo, M.ª Thomás, Juez de Primera Instancia y doña Angela Andreu, a quienes felicitamos.

DE VIAJE

Ha salido para Barcelona via aérea, el Director de la Escuela Profesional de Comercio e Interveniente de Fondos de la Excm. Diputación Provincial don Pedro Jovér Balaguer.

—Regresó de su viaje a la península, don Antonio Castells Salas.

—Salieron anoche por Barcelona en el buque correo: D. Juan Soteras; don José Aío mar; don José Llaseras y esposa; don Ernesto Hernández y don Mateo Alordo.

—Han salido esta mañana para Valencia en el correo aéreo: D. José Gualvé Martí; don Jaime Gelabert Obrador, don Raimundo Cortés y doña Carmen Navarro.

NECROLOGICA

Confortada, con los auxilios espirituales falleció el pasado domingo el Capitán de Artillería, retirado don Matías Pascual Sastre Caballero Cruz y Baca de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo.

Su muerte causó sincero pesar a cuantos le trataron.

Su caballeresco trato y nobleza de sentimientos le habian captado el aprecio de sus numerosas relaciones.

D.E.P.—A todos sus familiares y en particular a su aflicta esposa, doña Margarita Gemés Montero; a sus hijos doña María, doña Paula, doña Margarita y don Antonio; Comandante de Caballería; a sus hijos políticos don Enrique Haro, don Melchor Oliver, don Bartolomé Pons y doña Josefa Narváez; a su

hermano político don Juan Galvés y a su primo don Rafael Pons, Capitán de Artillería, testimoniemos nuestro más sentido pésame.

—Falleció ayer en Luchmayor doña Catalina Mojer Clar, de Thomás, después de recibir los Santos Sacramentos y a Bendición Apostólica.

Por sus bondades y virtudes la finada era muy querida y respetada, por lo que su muerte ha sido sentidísima.

Su trato arayente a habia rodeado de numerosas amistades.

D. E. P.—A su aflicto esposo, don Bartolomé Thomás, a sus hijos don Pedro A., Osegado de la Caja de Pensiones en Luchmayor y doña Francisca; a su hijo político don Mateo Contesti, médico y hermanas Francisca A. y Antonia A. y demás familia, testimoniemos a nuestro más sentido pésame.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA SANTORAL.—San Juan de Mata, etc.

CUARENTA HORAS.—En la Iglesia de Santa Magdalena, dedicadas a San Guillermo, por varios difuntos.

OTRAS FUNCIONES.—En San Felipe Néri, continuación de la Quincena de la Virgen de Lourdes.

VISITA.—A la Inmaculada.

La madona de las siete lunas

De Teatros Cines

PRINCIPAL Y ORIENTAL

Brian Aherne y Loréta Young en "¡Qué noche aquella!" Vctor Mac Laglén en "Al Sur de Pago—Pago".

LIRICO Y AVENIDA

Mucho público acudió al estreno de "La señorita de Langlais", película francesa basada en una obra de Honorato de Balzac. Como tal, ofreció el carácter mixto de lo romántico y de lo folletínico, con numerosos aciertos en la realización cinematográfica, a cargo de Jacques de Baoncelli. Lo mejor de ella, la interpretación, en que destacan con una acución espléndida Edwige Feneillé y Piérré Richard Wilm.

Se proyecta de complemento "Tu y yo", gran creación de Irène Dunné y de Charles Boyer.

BALEAR Y PROTECTORA

Juntamente con la reposición de "En tinieblas", la gran interpretación de Ronald Colman, ofrecen hoy el estreno de la producción "Natalia", en que, bajo la dirección de Mare Allegret, se presentan Baimu y Michéllé Morgan.

MODERNO Y RIALTO

"Marté ataca a la tierra", estrenada ayer, es una película que retrata al espectador a sus años de pubertad. El argumento y la realización son particularmente dignos para esos jóvenes a quienes atraen las cosas de pura fantasía, sin reparar en pelillo ni de lógica ni de posibilidades. Consecuencia de todo ello es que la cinta enreñada tiene a veces provoca la risa aun sin que el momento pueda parecer propicio para ello. Los intérpretes consiguen dar vida a unos personajes absurdos.

BORN, CAPITOL E HIS PANIA

Sensacional acontecimiento el de hoy en estas salas lo constituye el estreno de la grandiosa cinta "El gran vendaval", según la novela de George Eliot, cuyos personajes centrales han sido encomendados a James Mason y a Geraldine Fitzgerald.

ASTORIA Y METROPOL

Es también día de estreno en estas pantallas, un estreno tan primario proyecciones de "De masiados maridos", una película de extraña concepción y raro desarrollo, en que aparecen como primeras figuras Jean Arthur, Fred Mac Murray y Mély Douglas.

ACTUALIDADES

"Imágenes", noticiarios y comentarios.

¡¡ASI ES MI TIERRA!!

La marca Rey Soria Films nos vuelva a presentar al populoso Cantinflas, en una interesante y típica película, de sabrosísimo carácter méjicano "Así es mi Tierra". No falta en el desarrollo de este auténtico film ninguna costumbre, ninguna característica con las que pintamos de mano maestra la vida de aquel admirable y querido país hermano. "Así es mi Tierra!" es eso: la vida de Mejico en su entraña misma, con todas sus virtudes raciales, bravura, nobleza, campechanía gracia, pasión, y con todos sus elementos típicos, trajes de vistososidad, bailes y canciones.

Los que gracias a las películas presentadas y divulgadas por Rey Soria Films, conocen y gustan conocer, al pueblo mejicano y se comueven con las canciones riollas, de tan dulce atractivo, tienen en "Así es mi tierra" todo un derroche de nuevas y lindas melodías. Además que "Así es mi tierra!" es una nueva actuación del formidable Cantinflas, y... no hay duda: "¡Así es mi tierra!" está llamada a ser entré nosotros un éxito resonante. Con el chusco Cantinflas, figura el gracioso Médel, y Cantinflas, que en "¡Así es mi tierra!" llega hasta al camélo por graciosos— qué ya es colmo — y Médel, que derrocha una gracia de la mejor ley, promoverán un tremoto de risadas, y triunfarán, una vez más en "Así es mi tierra!". Un nuevo éxito para la producción méjicana en España. Y, cuando restene con la justicia que merecé tan su gestiva película, podrán decir, jubilosamente, los autores e intérpretes de la alegre, amena y bellísima cinta, y podrá gritar "Rey Soria Films": "¡Así es mi tierra!"

"ALMA ZINGARA", UNA MARAVILLA EN TECNICOLOR RECIENTEMENTE ESTRENADA EN NORTEAMERICA

"Alma zingara" es una película llena de aventuras y romanticismo, emmarcado en una maravilla de colorido, la cual podremos admirar próximamente en nuestras pantallas, presentada por Ediel, de la que son principales intérpretes María Montez, John Hall y Peter Coé.

La película se basa en la vida llena de colorido de una joven gitana, causante de amores, odios, celos y pasiones, de la cual están enamorados dos hombres—John Hall, un aventurero, y Peter Coé un gitano romántico—.

Esando indecisa entre los dos, el barón Tovar cruel y malvado personaje, el cual interpreta magistralmente Douglas Dumbrille, la hace rapar y la obliga a escoger entre casarse con él o sacrificarse a su amada banda de gitanos.

El film está lleno de acción, aventuras y romanticismo, el cual ha sido dirigido por William Neill y producido por George Wagner.

"Alma zingara" es, sin duda, la película más dinámica y emotiva, con el gran acierto de ser una producción de este año.

La madona de las siete lunas

«La madona de las siete lunas»

Con "La Madona de las siete lunas" el cine británico nos ofrece otro ejemplo de su espléndida calidad. Con un asunto complicado y de muy difícil manejo, un caso de esquizofrenia, de desdoblamiento de personalidad, el director Arthur Crabtree ha conseguido una película de hechura perfecta y de una emoción extraordinaria.

an dsuosa s o.

La acción de "La Madona de las siete lunas" se desarrolla en la Italia de la aneuzim, una Italia llena de colorido, de arte, de bellos paisajes monumentos y rincones pintorescos. Sobre este fondo, magníficamente ambientado, se desarrolla la apasionante trama de la película, basada en la célebre novela del mismo título de Margérip Lawréncé, que trata la impresionante historia de una mujer cuya doble vida

fué un misterio para ella misma.

Phyllis Calvert, la magnífica estrella británica, encarna en un modo magistral a la protagonista de "La Madona de las siete lunas", que el año pasado bailó en Inglaterra todos los concursos de taquilla, anteoniendo a todos las películas nacionales y extranjeras.

Secundan a Phyllis Calvert, Stewart Granger, el más célebre actor británico y la ex quista Patricia Roc, llamada a popularizarse rápidamente en nuestro país, y otros varios actores de psimerísima fila.

Regimiento de Artillería núm. 23

CONCURSO

Debándose adquirir los muebles, ropas y enseres necesarios para la Residencia de Suboficiales de la Guarnición, en la Oficina de Mayoría del Regimiento de Artillería núm. 23 y a disposición de los interesados se encuentra el pliego de bases aprobadas por la Junta Económica del mismo, concediéndose de plazo hasta el día 15 del presente mes para hacer proposiciones sobre artículos de referencia.

Palma de Mallorca, a 7 de Febrero de 1947.

ROMANTICA ESPECTACULAR TREPIDANTE



ALMA ZINGARA

COLOR PERPETUO Y DEFINITIVO

ANUNCIO

Se saca a concurso por 2.ª vez la venta de un Caballo perteneciente al Tercio de Infantería de Marina, que tendrá lugar el día 12 de actual a las 11 horas en el despacho del Comisario, sito en el Almacén de Carbones (muebles) donde se encuentran de manifiesto los ptejos de condiciones.

Palma de Mallorca 5 de Febrero de 1947.— El Comisario del Arsenal, José Francés.

Ley de los Arrendamientos Urbanos

Precio: 5 Ptas.

Se ha puesto a la venta hoy en LIBRERIA J. TOUS.

Para elegir tu biblioteca escoge entre los 200 volúmenes publicados de

Colección CRISOL

Obras lujosas, económicas y cómodas.— Precio del volumen 18 pesetas.

De venta en Papelería y Librería José Tous.

Historia del Parlamentarismo Español (1810—1833)

por Maximiliano García Venen 75 Ptas.

De venta en la Librería J. Tous.

CONTRA EL FRIO BOTELLAS AGUA CALIENTE CASA CODINA

EN EL CONSISTORIO

Importante acuerdo sobre municipalización del Servicio de pompas fúnebres.— Son nombrados los señores que constituirán la Junta Especial para intervenir en el regimen del Parque, Castillo y Museo de Bellver.— Un ofrecimiento de la Compañía de Tranvías Eléctricos

A la una y minutos se ha reunido el Ayuntamiento que ha presidido el Alcalde, don Juan Coll Fuster, han concurrido a la misma, los señores señores, Puigdorff, Rotger, Fuster Rosendo, Casanovas, Cañellas, Orlandis, Serveta, Fortuny, Beltrán, Banceó, Nadal, Espasas, Jordá, Herrero y Morell.

Decarada abierta la sesión se ha dado cuenta de las tarifas de las Obras del Puerto, acordándose quedara ocho días sobre la Mesa.

Seguidamente se ha dado cuenta de dictamen sobre Municipalización de Pompas Fúnebres. El Sr. Cañellas pide a parabra y hace una contrapropuesta al dictamen y pide que por Secretaría sea leído; la que el presidente le da los siguientes puntos:

Que se desestime el dictamen presentado por la Comisión de Fomento Sanidad y Beneficencia, incluido en la Orden del Día.

Que se revoque el acuerdo Municipal de 23 de Junio de 1946 por el que se resolvió ir a la municipalización de los servicios de pompas fúnebres en régimen de empresa mixta.

Que se confirme el primitivo acuerdo de 28 de enero de 1944, sobre municipalización de los servicios anotados, en régimen de concesión, cuya tramitación legal ha terminado.

Que por la Comisión de Fomento, Sanidad y Beneficencia se proceda con toda urgencia a estudiar y proponer a la Corporación: a) Las tarifas que deben regir en la municipalización de los Servicios de Pompas Fúnebres, b) Las Bases que deberán regular a subasta de dicha concesión de Servicio, teniendo en cuenta que el concesionario habrá de ajustarse a las tarifas aprobadas y que deberá correr de su cuenta la expropiación de las empresas hoy existentes a cuyo efecto el Ayuntamiento delega las facultades que la Ley le concede, en dicho concesionario, que pueda llevar a efecto, la referida expropiación.

Habla de nuevo el Sr. Cañellas y dice, entre otras cosas, que mantiene en todos sus puntos la contrapropuesta defendiendo su dictamen que es realidad — dice — no o necesita. Da algunas explicaciones sobre tan importante asunto y añade que los ingresos de Ayuntamiento no han de ser de tipo mercantil, sino que se ha de bucar un módico beneficio y abogando siempre en bien del público.

El Sr. Puigdorff, de la Comisión de Fomento, dice que él no tiene inconveniente en que se apure o se decida por la proposición del Sr. Cañellas pero que se haga definitivamente por uno u otro régimen ya que el proyecto de municipalización de las Pompas Fúnebres se había iniciado en la pasada gestora y no se había interrumpido, pero que si se creía más conveniente seguir otro camino le daba su conformidad.

Seguidamente el Sr. Barceló dice que se adhiera a la propuesta del Sr. Cañellas, lo mismo hace el Sr. Orlandis quien además condena aquellas empresas que sin escrúpulo alguno llevan hasta el mismo sepulcro las ansias de sus ganancias.

Queda ocho días sobre la Mesa a propuesta del gestor señor Espasas, una solicitud para instalar una fábrica de carbón vegetal en el Bussneche.

Se aprueba un dictamen de la Comisión de Cultura dando cuenta de los representantes que han de constituir la Junta Especial y han de intervenir en el desarrollo del Regimen del Parque y Castillo de Bellver y Museo y que son:

Presidente: Ilmo. Sr. Alcalde; Presidente de la Comisión de Cultura, Miembros de esta Comisión, don Gabriel Cañellas y don Salvador Beltrán, Miembros de la Comisión de Gobierno y Policía, don Pedro Serveta y don Luis Fábregas, Presidente del Círculo de Bellas Artes don Antonio Paríetti, Por el Distrito de Bellver de Bellver, Ingeniero Sr. D. Joaquín Ximenes de Embun y González arnau, Por la Comisión de Monumentos Artísticos, Sr. D. Tomás Vila, Escultor, Por la Escuela de Artes y Oficios de esta ciudad el escultor y profesor de la misma, Dr. D. Jaime Mir Ramis.

Se aprueba un dictamen de la Comisión de Bussneche en el que se manifiesta no es posible acceder a la petición formulada por la Capitanía General de Baleares solicitando la supresión de un tramo de la calle de Matías Montero comprendido entre las calles de Reina Escaramunda y O'mos, para conseguir la ampliación del Hospital Militar.

Se acuerda designar a los señores señores D. Felipe Fuster, Presidente de la Comisión de Obras, Arquitecto Sr. Juncosa y Sndicos señores Morell y Cañellas, para con los miembros delegados por la Capitanía General

El "Ruta de Colón" se ha estrellado en plena Sierra de Gredos

Todos los tripulantes y pasajeros que iban a bordo han perecido en el trágico accidente

Se cree probable que la causa del siniestro haya sido la densa niebla reinante

LA PRIMERA NOTICIA

Avila, 6. — A las nueve y media de la noche fué encontrado completamente incendiado y con todos sus tripulantes muertos el avión "Ruta de Colón" en el término municipal de Pedro Hernando, en plena Sierra de Gredos. Se supone que el accidente sucedió a las 3 y media de la tarde. Los restos del avión están custodiados. — Cifra.

TODOS PERECIERON

Avila, 6. — En relación con el accidente sufrido por el avión "Ruta de Colón", parece ser que, aparte de la tripulación, compuesta por ocho miembros, transportaba el avión tres pasajeros: Diego Veltia Esparza de 29 años y Gloria Gómez Mena, de 37 años, ambos cubanos; y el terrateniente español Serafín Fernández, de 51 años. José Vallejo, también español, había abandonado el avión en Lisboa. — Cifra.

LAS CAUSAS PROBABLES DEL ACCIDENTE

Avila. — Las causas del accidente sufrido por el "Ruta de Colón" se atribuyen a la escasa visibilidad, dado que las nubes estaban muy bajas.

El "Ruta de Colón" realiza su por segunda vez el trayecto aéreo Cuba—Madrid y como se recordará, en su primer viaje ya se registraron unas horas de ansiedad, por haberse desviado el piloto que condujo el aparato de la ruta que había de recorrer, debido también a la niebla reinante en el aeródromo portugués en el cual debía tomar tierra. — Cifra.

¿IMPRUDENCIA? ¿AVERIA?

Madrid. — Se supone que la causa del trágico accidente sufrido por el "Ruta de Colón" es que el aparato volaba a baja altura envuelto en la niebla por este motivo confundió la ruta del Albenché, que es la que normalmente hacen los aparatos de la ruta Lisboa—Madrid y que conduce directa y directamente a la capital de España, con la del río Cíezar, que les llevó a través de la Sierra de Gredos, donde a causa de una baja altura, se produjo el accidente.

Este aparato de cuatro motores, podía haber volado a altura suficiente para mantenerse alejado del temporal y siguiendo las indicaciones de las estaciones de radio de los aeródromos españoles, pod haber llegado sin novedad a su destino. Pero no manuvo ninguna comunicación, sino que únicamente y pa en los momentos de peligro, comunicó con el aeródromo de Casablanca, dando una altura de 3.000 pies que viene a ser unos 1.000 metros escasos. Poco a poco el avión se fue desmenuando y al fin sobrevinó el accidente.

Al mismo tiempo que el "Ruta de Colón" salió de Lisboa un aparato de la Compañía holandesa K.L.M. que, manteniéndose el contacto por radio, no sufrió estos casos de temporal.

LA COMISION.

llegó sin novedad a Barajas a la hora prevista. Será nombrado una comisión, formada seguramente por un ingeniero aeronáutico, un mecánico y un piloto, que se traslade al lugar del accidente al objeto de averiguar las posibles causas del mismo. — Cifra.

DETALLES DEL APARATO SINIESTRADO

Madrid. — El "Ruta de Colón" era un Douglas "DC 4", tipo de los que, construidos para el transporte de viajeros, fueron convertidos al entrar en guerra los Estados Unidos, en transportes militares.

Al final de la contienda se hoban recorrido por esos aviones 112 millones de kilómetros, transportando a los frentes material de guerra, personal, medicinas, correo, etc.

Para esa misma misión fué ron designados con el nombre de "C. 54" y muchos estadistas fieles, entre los que se cuenta a Roosevelt y Churchill. Los utilizaron para sus grandes desplazamientos.

Por ello, no es de extrañar que la oficina de información

dé guerra de los Estados Unidos los considerase como los más eficientes para distancias mayores de los 2.400 kilómetros para el transporte de carga y pasajeros.

Roy en día, 85 líneas aéreas de todo el mundo utilizan el C. 54 en su primitiva versión civil, con el nombre de "DC 4". España ha adquirido también aparatos de esa clase para sus líneas aéreas directas régulas y el primero de ellos llegó en vuelo directo desde Terrano a Madrid.

Actualmente se utiliza en el servicio semanal Madrid—Roma con escala en Barcelona y en el de la misma frecuencia Madrid—Londres. — Cifra.

EL PASAJERO SALVADO

Madrid. — A última hora se comunica que el pasajero español que se salvó de perecer en lo que se cree que ocurrió al "Ruta de Colón", por haber dejado el aparato en Lisboa, llamado José Vallejo, es el padre provincial de los Mercedarios.

Espléndido laborar de los astilleros españoles

226 buques construidos desde 1939 y otros 207 a tu y tu en construcción

Madrid. — El Almirante de nuestra flota y Subsecretario de la Marina Mercante Excmo. señor don Jesús M. de Rotaech ha hecho ante el micrófono de Radio Nacional unas interesantes declaraciones, en las que entre otras cosas ha manifestado que pese a las muchísimas dificultades con que se tropezó en el año 1939 para emprender la tarea reconstructiva de nuestra flota mercante nacional, debido a la guerra civil, agravada poco después por la mundial, en estos años nuestra construcciones no han parado y han sido 226 los buques construidos, todos ellos de más de 100 toneladas, con un desplazamiento de 210.500 toneladas, de registro, total.

De ellos 45 son buques a motor, 128 vapores y 53 motorveleros.

La construcción de toda clase de buques mercantes y de pesca ha tenido durante esos años la misma intensidad, ya que todas las unidades de cualquier tipo que fuesen, eran precisas para los servicios que necesitada España en estos críticos momentos.

Solamente —continó diciendo— el Almirante Rotaech— durante los años de la contienda mundial se concedió un grado de superpreferencia a la construcción de petroleros, ya que en aquella época teníamos necesidad imperiosa de importar en la mayor cantidad y con la mayor rapidez posible aquella clase de productos petrolíferos.

Agregó que los resultados obtenidos con las disposiciones oficiales sobre protección a las construcciones navales españolas, salvo variaciones excepcionales, la totalidad de los buques construidos o en construcción a partir de 1939, lo han sido al amparo de los legislados por el Gobierno en este sentido.

El Coronel Murray ha sido detenido

Tokio. — Pendiente de una investigación policial ha quedado detenido el Coronel Edward J. Murray, mientras se realizan las pesquisas para hallar el paradero de una importante partida de brillantes valorada 220.000 dólares, que se supone que el citado Coronel sacó del Japón, según ha anunciado hoy el servicio de información del ejército norteamericano.

El Coronel Murray estuvo encargado de la custodia del Banco del Japón desde Noviembre de 1945 a enero de 1946 y es el responsable—según se informa de dicha desaparición.

En los fondos del Banco no se han notado hasta ahora faltas de ninguna especie.

Murray fué registrado al desembarcar de un transporte del ejército, en Oakland (California) y los funcionarios de Aduanas le encontraron dos brillantes, cuyo valor ascendía a 10 mil dólares. Pese a además la llave de la caja de seguridad donde estaban depositados los brillantes y al ser ocupada y practicarse un registro en la misma, se descubrió la falta de los brillantes, cuyo valor era de 200 mil dólares.

Los funcionarios norteamericanos suponen que Murray trasladó los brillantes a los Estados Unidos, en una visita que realizó en Abril del año pasado. — Efe.

Pronto ed... ¡UNA PELICULA DE INCONTENIBLES IMPULSOS HUMANOS!

LA MADONA DE LAS SIETE LUNAS

El trágico destino de una mujer que vivió dos vidas

¡Un alma encerrada en la oscuridad de la mente y envuelta en un torbellino de pasión!

No apta para menores

Pronto ed... ¡UNA PELICULA DE INCONTENIBLES IMPULSOS HUMANOS!

Ha quedado con tituido el nuevo gabinete polaco

Cuba, centro de las actividades comunistas interamericanas

Prosigue el traslado de fábricas alemanas a Rusia

REDOMINIO COMUNISTA EN EL GOBIERNO POLACO

Varsovia. El nuevo gobierno polaco ha quedado constituido a base de comunistas, socialistas y representantes del partido campesino disidente (gubernamental).

En el gabinete predominan los comunistas y socialista, que ocupan en total diez carteras.

Los principales ministros son los siguientes:

Presidente del Consejo: Josef Cyrankiewicz (socialista); vicepresidente, Wladislaw Gomulka (comunista) y Antoni Kozicki, (del partido campesino gubernamental); Asuntos Exteriores, Zygmund Modzeleski (comunista); Hacienda, Edward Subkarnowski (socialista), ex-presidente del Consejo; Seguridad, Stanislaw Rakwicz (comunista); Defensa Nacional, Mariscal Michael Kola Zymierki; Instrucción, Hilary

CONTINUA EL DESPOJO

Francia. — Una gran fábrica de motores subterránea, en la que se construyen motores para aviones, ha comenzado a ser trasladada a otra localidad, situada en las inmediaciones de Stuttgart, en la zona de ocupación norteamericana de Alemania. Se anuncia el servicio de información norteamericano. — Efe.

EL COMUNISMO AMERICANO

Washington. — Los últimos intentos de enlace entre los comunistas norteamericanos y la organización comunista mundial, parece dirigirse hacia Hispanoamérica y probablemente Cuba.

Cuba está siendo considerada ahora por algunos observadores, como centro significativo de las actividades comunistas del momento. — Efe.

NO HAY MAL...

Leou. — Ha quedado abierto esta mañana al tráfico el Puerto de Pajares, en la carretera general de Adanero a Gijón.

Las brigadas de Obras Públicas han trabajado intensamente hasta conseguir dar paso por esta carretera. La general con Gijón, a mediodía de hoy continuaba cerrada en el puerto de El Manzanao.

El tiempo ha mejorado bastante, notándose un aumento considerable de la temperatura, pero la abundante nieve y los hielos impiden el tráfico con algunas comarcas de esta provincia. — Cifra.

QUE POR BIEN NO VENGA

Mercia. — Por primera vez en largos años, cuatro de los cinco pantanos enclavados en esta cuenca, están completamente llenos, hasta el punto de que las aguas vierten por sus aliviaderos de presa.

El total embalsado se eleva a 331 millones y medio de metros cúbicos de agua, volumen que asegura de forma absoluta los riegos de todas las vegas que se extienden hasta la región alcañetina y a los campos de Lorea y Mula, ya que lo p nianos situados en estas zonas aparecen con las aguas hasta el límite que les permite su capacidad.

Se asegura por esto un año espléndido de campo y huerta. — Cifra.

Esta tarde ha llegado el «Córdoba»

Esta tarde ha llegado en avión el equipo del «Córdoba» que el próximo domingo ha de jugar con el «Mallorca».

Obra necesaria a

Arquitectos — Ebanistas — Pintores y a particulares

HISTORIA del MUEBLE

LUIS M. FEDUCHI Arquitecto con prólogo del Marqués de Lozoya 236 páginas de texto y 100 ilustraciones fuera de texto. Apéndices y cuadros sinópticos 300 pesetas

De venta en la Librería J. Tous

Para Comerciantes

afectados por las reformas urbanas. Traspaso negocio importante en calle más céntrica de Palma. J. ELVIRA Informos: San Miguel 185, 4 a 8.

Minc (comunista); Comercio Exterior y Navegación, Ludwik Grosfeldi (socialista); Agricultura, Jam Dombkociol (campesino gubernamental); Trabajo, Kazimierz Rusinek (socialista); Educación, Stanisla Chazesyewski (comunista).

La lista del nuevo gobierno ha sido aprobada por el presidente de la república, Bierut—Efe.

Francia. — Una gran fábrica de motores subterránea, en la que se construyen motores para aviones, ha comenzado a ser trasladada a otra localidad, situada en las inmediaciones de Stuttgart, en la zona de ocupación norteamericana de Alemania. Se anuncia el servicio de información norteamericano. — Efe.

Washington. — Los últimos intentos de enlace entre los comunistas norteamericanos y la organización comunista mundial, parece dirigirse hacia Hispanoamérica y probablemente Cuba.

Cuba está siendo considerada ahora por algunos observadores, como centro significativo de las actividades comunistas del momento. — Efe.

El pueblo italiano está conforme con el Tratado de Paz

EL LUNES SE SUSPENDERÁ EL TRABAJO DURANTE 10 MINUTOS EN SEÑAL DE PROTESTA

Londres. — El próximo lunes se suspenderá el trabajo en todo Italia durante 10 minutos, como protesta contra la firma del Tratado de Paz italiano, según anuncia la radio de Roma. — Efe.

En nuestra Embajada ante el Vaticano

Roma, 6. — En la Embajada de España cerca de la Santa Sede se celebró hoy un almuerzo, al que asistieron el Embajador y todos los miembros de la representación española; el Cardenal Prefecto de Sagrada Congregación de Propaganda Fide; el Secretario General de la misma; representantes de los Institutos Misionales de Roma; las jerarquías de la Secretaría de Estado del Vaticano; varios sacerdotes y misales españoles y funcionarios de Radio Vaticano.

Hubo brindis por la España misionera. — Efe.

Esta tarde ha llegado el «Córdoba»

Esta tarde ha llegado en avión el equipo del «Córdoba» que el próximo domingo ha de jugar con el «Mallorca».

Obra necesaria a

Arquitectos — Ebanistas — Pintores y a particulares

HISTORIA del MUEBLE

LUIS M. FEDUCHI Arquitecto con prólogo del Marqués de Lozoya 236 páginas de texto y 100 ilustraciones fuera de texto. Apéndices y cuadros sinópticos 300 pesetas

De venta en la Librería J. Tous

Para Comerciantes

afectados por las reformas urbanas. Traspaso negocio importante en calle más céntrica de Palma. J. ELVIRA Informos: San Miguel 185, 4 a 8.